



Интерфакс: "Курганских наркозакладчиков, ранивших полицейских, арестовали на два месяца "

Суд в Кургане по ходатайству следствия арестовал двух обвиняемых в нападении на полицейских, сообщили "Интерфаксу" в пятницу в пресс-службе областного следственного управления СКР по региону.

"Заключены под стражу до 14 ноября", - сказал сотрудник пресс-службы.

По данным регионального СУ СКР, арестованные обвиняются по ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа), а также по ч.3 ст.30 п.п."а", "г" ч.4 ст.228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств, организованной группой, в крупном размере).

Ранее сообщалось, что 15 сентября полицейские были ранены при задержании двух наркозакладчиков. Нападавшие скрылись с места происшествия.

С ножевыми ранениями двух оперативников доставили в больницу. В результате введенного на территории области плана "Сирена" подозреваемых задержали.

По данным пресс-службы областного УМВД, в автомобиле задержанных было обнаружено более 100 граммов героина.

20 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1611307>